

登封播报 | 新都万象

天冷了 你想要的生活都在这儿



新都万象效果图

一场冷雨一场寒,立冬后,登封气温随之骤降,温馨提示登封市民们和社区的小伙伴们做好保暖武装工作,以防感冒。

那有没有想过冬天怎么过更舒坦,下面两点一定说到了你心里。

登封播报 孙淑霞

起床困难户的福音

有很多起床困难上班族,早起的闹钟总得响过好几遍,还是离不开暖和的被窝。还好家住新都万象城社区的小伙伴们比较有福,“我

们这边路宽,不用担心拥堵。”社区业主王先生说,因为离市区近,可以再赖床一会儿,随后10分钟便可赶到单位。

绿色深呼吸

冬天雾霾天,防尘口罩成了生活必备,想要绿色深呼吸成了生活在市区市民的奢侈愿望。而新都万象城社区绿化面积大,为社区提供源源不断的富氧离子。吃喝玩乐足不出户是现代白领的生活方式,要过冬了不必备过冬干粮,已经开业的万象城饭店满

足你的吃喝需要。

宅男宅女,足不出户,也可阳光暖暖消毒补钙。在家门口,简直不能太赞了!“最爱冬天的暖阳”,社区的小刘说,多闻花香多晒太阳,补钙除寒身体倍棒。周末看看剧,在家晒晒太阳,想着都觉得很美好。

在冬雨中听你读诗



冬雨中的万象城 摄影 孙淑霞

旅行在冬的怀抱
细数着一份光阴曼妙
朦胧的家园
温馨而美好
雨中 听你读一首诗
轻轻押着冬的韵脚
窗外的风
窝在家里
洒满阳光的客厅里随便唠嗑
也是岁月静好

登封播报 孙淑霞

别怕 冬季装修其实挺好

“天气越来越冷,这样的天气,我们的新房还能装修吗?”近日,社区的李女士致电本报,为天冷装修房子担心。

在人们心目中,认为“装修的最佳时节是春秋两季,冬天不适合装修”。因此,现在在很多此时拿到新房钥匙的业主都比较犹豫。其实,许多装修公司在冬天都不会停工,因为现在的装修技术已经到了四季皆可施工的水平。不同的季节都有优缺点,针对不同气候特点,采用不同的施工技巧和方案,扬长避短,就可以达到满意的装修效果。比如,零下环境中不要贴瓷砖;涂刷油漆时,室内温度不能低于5摄氏度,注意环境的清洁。

其实,冬季是对装修材料真正检验

的季节。比如木材,如果生产制造商偷工减料,没有对木材进行全面烘干,只是表面干燥。只需经过一两个月,潜在的质量问题(如干裂、变形)就会及时地反映出来。而这时候还未刷漆及交工,施工人员可以马上修改或拆除。冬季装修,室内外的温差正好可以考验木材和施工质量。

以上就是冬季装修所具有的其他一些季节所没有的优势,所以冬季装修也是一个不错的选择呢,但是也提醒大家一下,冬季低温干燥在施工的时候注意防火也要给材料做好升温保湿工作。所以您尽管放心装修新房,早点住进美美的新家吧。登封播报 孙淑霞



长篇连载 讲述创业者的励志故事

在路上 (9)



一个人来到这人世间,到底给社会,甚至是给未来留下些什么?除了有形资产外,更重要的是无形资产,即百折不挠、积极进取的精神和强大、坚韧的灵魂。

每一个强大的人,都咬着牙度过一段艰辛的日子。走过去了,就别有洞天。他们如春花,在哪里存在,就在哪里绽放;他们的足迹是时代的印记,他们如永恒的星光,在历史的天空熠熠生辉……

今天,穿越时空,沿着河南大禹文化产业集团董事长王青山的成长足迹,探入其过往世界。他的经历是登封乃至中国30年发展史的一个缩影,岁月在延伸,他的步伐越来越稳健、路越走越宽广。从他的足迹中,不仅能看到他个人的奋斗历程,还能看到中国社会发生的巨大变迁……登封播报 孙淑霞

成功人士大抵都有一个共同点:坎坷的历程,不屈的斗志和勇往直前的精神。

改革开放初期就下海人士的传奇各有各的精彩,那是一个充满更多可能性的时代。我们或许一辈子都无法复制这个群体所呈现出的复杂性,但是因年青的王青山,让我们得以知道藏在时代空白处的很多生意老板的真实传奇和坎坷历程。

王青山的青年时代可谓经历坎坷,他却不屈不挠,以顽强的意志克服了重重困难,不向厄运低头。

从1991年到新世纪初,他在生活与生存中挣扎、突破,并凤凰涅槃。1994年,王青山在登封市区老医院附近做食品批发,一直到1997年,因为种种原因,他

不再做生意。后来,去春光空调公司做销售员。因为市场不景气,2001年,为了生存,他到南方打工。因为家庭原因,不久就回到郑州,在弟弟的装修公司,干又苦又累的活儿。

“郑州这么大,总有我一席之地!”夜晚,走在绿城街道上,看着家家户户窗口那盏温暖的灯火,年青的王青山告诉自己,要想改变命运,就必须改变现状。就是这样,王青山在郑州做起了小吃生意。

谁能想到,当时这样一个每天灰头土脸装修工、几乎一个不被人正视的街边摊小吃生意人,10年后,会成为登封市房地产行业的弄潮儿。

王青山从容把握人生四

季,无论困难、挫折,不放弃、不退却。成功总是这样的:充满希望的播种,不辞辛劳的浇灌,无怨无悔的收获,冷静的检点。

“不见风雨,怎现彩虹!”从王青山身上体现的开拓进取的精神,也是因为传承了中华民族自强不息的坚强意志,他赤手空拳,去各地谋生、闯荡,并最终开创出属于自己的一片天地,靠的就是这种自强不息、开拓进取的精神。王青山还具有敢于拼搏、不怕挫折的精神和勇者无惧、勇往直前的乐观心态。

王青山告诉我们:在人生忧患困顿的征途上,不放弃、不退却,始终怀有向上、友爱、奋斗之心,你就能走向人生的巅峰。

(未完待续)